

世家大器已成 “鉴”你所未见

航海路、地铁学府、准现房,180~230m²家族大宅,9万人主,年后入住

今年以来,楼市利好不断,央行频繁降息,二孩政策全面放开,家庭人口增加带来住房需求骤增,三房及四房等大户型产品将一跃成为楼市主流。在此大背景下,位于经开区核心富田·九鼎世家推出的180~230m²家族大宅受到了广大置业者的狂热追捧,成为二孩家庭的首要置业目标。赵娟

政策利好井喷 世家大宅成购房新宠

今年以来,楼市利好不断,央行频繁降息,10月末,央行再度放出“双降”大招,一年期存款基准利率再创历史新低。10月29日,十八届五中全会宣布全面放开二孩政策,将允许每对夫妻可生育两个孩子。而二孩政策全面放开,将会有更多的人选择生育第二孩。因此,家庭人口增加带来住房需求骤增,加上普通家庭一般需要老人照看孩子,“三代同堂”的住房需求,三房及四房等大户型产品将一跃成为楼市主流。在此大背景下,位于经开区核心富田·九鼎世家推出的180~230m²家族大宅受到了广大置业者的狂热追捧,成为二孩家庭的首要置业目标。

据悉,作为经开区高端人居的典范之作,富田·九鼎世家自面世以来,一直受到中原层峰精英的热烈追捧与广泛认可,并凭振兴品牌的影响力和精雕细琢的天工品质,在郑州掀起无数次“世家热潮”。如今随着经开区的日益醇熟,一栋栋Art Deco百年建筑的巍然屹立、法式景观园林示范区的公开、七星级平层样板间绽放……世家“城熟”序幕已然开启。



35万m²纯熟世家大境,CBD前庭繁华诗意地

富田·九鼎世家,总建筑面积约35万平方米,坐拥主城区、郑东新区、航空港区三大价值板块,扼守经开核心。城市中轴主干道、地铁5号线、BRT快速公交,近距郑州高铁站,多维度交通通达世界。项目拥有全资源的成熟生活配套,自建6万m²旗舰商业和双语幼儿园,

与航海体育场、中原福塔、世纪乐园等城市封面建筑咫尺之遥,从小学到高中全程教育名校一应俱全,伴随经开区市政配套的相继建成,九鼎世家的醇熟味道渐浓。

富田·九鼎世家,目前准现房呈现,承袭百年Art Deco建筑风的建筑傲然屹立经开区,挺拔俊朗的

外立面、对称的经典几何造型、竖向中心收分的高耸线条……早已成为整个区域的时代坐标。同时,项目秉承“建筑与自然和谐共生”的理念,以低容积率、低建筑密度等舒居标准,打造低密人居,让建筑像从自然里长出来,成为经开区令人侧目的建筑风景线。

法式实景园林,百米豪阔楼间距

180~230m²家族基业大宅,位居社区景观正央,集舒适度与私密性于一身。百米阔楼间距,延伸的是建筑距离,升华的却是层峰的生活境界。它不仅保证每一层都拥有充足的采光通风,更为业主提供了尊贵私密的生活享受。360度观景视野,窗与自然

之间全无任何遮挡。矗立窗前,不同角度摄取城市风景不过在昂首举目之间。

富田·九鼎世家,深谙中原新贵的家族情怀,以法式皇家园林为摹本,营造1.5米抬高坡地景观,全冠移植阵列式香樟古树,以喷泉、雕塑、草坪、大型乔木打造

五层垂直绿化体系,同时配置精品雾森系统,打造奢美国林胜景,倾情演绎皇家园林的贵族品位,彰显世家礼序。这里是人造和天工的结合,水系蜿蜒生姿,各色乔木花草精心排布,俯身窗前,大尺度观景视野,吸纳自然美景与城市繁华于膝下,人生大境自有不同。

百般考究雕琢,一梯一户,锻造世家风范

为匹配中原世家的风范气度,富田·九鼎世家,采用外立面干挂石材、精品地暖系统、断桥铝双层中空玻璃、甲级入户门、超静音排水管、可视对讲系统、人性智能家居系统、指纹密码锁等品质标配;同时规划全社区WIFI覆

盖,1:1.2车位配比、人车分流科学动线设计……以细致入微的雕琢,诠释着世家生活的尊贵。

富田·九鼎世家,180~230m²家族基业大宅,是对“家族礼制”的尊重,以别墅之上的大平层犒赏家族荣耀,以空中平面版

图镌刻纯正圈层生活。6米双层挑空奢装入户大堂、豪华电梯入户门厅、主卧套房式设计,奢享南北双景观,三阳台设计,大尺度大面宽,360度瞰景视野,一梯一户一门姓氏,一席足以令世界铭记。



振兴22年感恩回馈 9万入主家族大宅

振兴集团22年,潜心修为,用建筑书写城史,从“科技绿苑小区”到“富田陇海花园”,从“富田太阳城”到“富田财富广场”,以一个又一个建筑精品楼盘,诠释着郑州新时代的梦想与辉煌。富田·九鼎世家,振兴22年扛鼎之作,以35万m²醇熟世家大境,打造中原世家人居典范。

富田·九鼎世家,航海路·地铁学府·地暖准现房,180~230m²家族大宅,首付9万元,2年0息,年前买年后住。92~142m²世家华宅同步热销,抢席从速!

富田·兴和湾“购房赢宝马”活动暨业主答谢会举行



11月29日,富田·兴和湾“梦想生活·一马当先”为主题的购房赢宝马活动暨业主答谢会于兴龙湾酒店成功举行,300余组购房客户与亲朋好友近800人欢聚一堂。

活动现场人声鼎沸,络绎不绝,宴会厅座无虚席,业主们个个洋溢热情与期待,都盼望着被幸运之神眷顾,成为此次宝马大奖的主人。

随着一段活力四射的潮舞表演,活动盛典的序幕由此拉开。河南振兴房地产集团兴润置业有限公司副总经理曲平在

致辞中介绍说,富田·兴和湾将会被打造成为区域品质标杆项目的愿景,以高品质的人居环境和无微不至的服务,为业主筑造梦想的家。

除了精彩的节目表演,刺激的抽奖活动更是引发了现场一波又一波热潮,电饭煲、洗衣机、冰箱和液晶电视等奖项,令现场观众们惊喜连连。而备受瞩目的宝马大奖更是将活动带入了高潮,在全体业主的监督和见证下,宝马大奖最终揭晓,获得此次荣誉的是抽奖券号为“284”号的王女士。好房豪车

的梦想一次实现,就此成为人生大赢家。

抽奖活动结束后,富田·兴和湾为客户精心准备了一场丰盛的晚宴,答谢会活动也落下了帷幕。

富田·兴和湾作为振兴集团22年的筑梦巨作,以70万m²的恢宏体量,多业态、全配套的大城榜样,优踞紫荆山南路,紧邻地铁2号线,成为南龙湖当红不让的头号红盘,现88~123m²新品火热销售中,恭迎都市生活追求者品鉴。

赵娟